

购爱心苹果，企业大赞值

给员工发福利还能献爱心，“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动受追捧



本报9月16日讯(记者 孙芳芳)由齐鲁晚报与栖霞市人民政府联手推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动,自启动以来,便深受市民关注。另外,不少企业也纷纷来电咨询,打算购买“爱心苹果”给员工做福利发放。因为是爱心苹果,认购企业不仅可以给员工送上健康大礼,关键是还能为贫困地区的儿童献上

一份爱心,各企业禁不住赞叹,这苹果买得太值了,并希望能早点买到“爱心苹果”。

“我先预定30箱,最早什么时间能拿到?‘十一’行吗?”一家企业的采购经理来电咨询道。当工作人员告知他最早也要10月10日左右上市时,这位经理有些着急。他称,前一天晚上在报纸上看到这个爱心公益活动高兴坏了,想到认购爱心苹果,不仅可以给员工一份健康大礼,同时也能为贫困地区的儿童献出一份爱心,就觉得很有价值。第二天一大早他就打来电话询问,希望可以赶上最早

上市的那一批。临挂电话他还叮嘱工作人员,“先给我预定30箱,最早一批苹果上市一定要第一时间通知我。”

为了能尽早买到“爱心苹果”,有的爱心企业电话预购了也不能放心,直到亲自到认购地点交了钱,拿了收据这才安心。

“红富士什么时候能上市啊,怎么现在市场上已经有卖的了,不能早点提货吗?”订购过程中,不少心急的读者也开始催着早送苹果了。在此提醒广大读者,目前市场上出售的大都是早熟的嘎啦、红将军等品种以及去年冷库存放的红富

士,本次活动提供的爱心苹果全部是新鲜的红富士,大概在10月初才能下树,想要尝鲜的市民们请耐心等候。

“真正能代表咱烟台苹果的就是红富士,其他品种总感觉不正宗。”得知正宗红富士还得两个多月才能上市,市民张先生决定等一等,“好东西不怕晚,要吃就要吃最正宗的烟台苹果。”

值得关注的是,市民每购买一箱爱心苹果,即捐献了一元爱心基金,该基金将长期运作,短期用途为资助栖霞及烟台市的贫困学生,远期计划为筹建希望小学。

相关新闻

2.5万元展位,让爱心传递更远

本届果蔬会承办商为“爱心苹果”提供免费展位

本报9月16日讯(记者 李静)距离第十四届国际果蔬·食品博览会还有大约10天的时间,不少市民已开始期待。与往年不同的是,今年果蔬会将首次试水市场化运作。果蔬会承办运营商烟台金诺会展公司,在得知本报联合栖霞市人民政府联合推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动后,免费提供价值2.5万元的展位,资助“爱心苹果”活动,希望通过这次

样的方式,为“爱心”开通一个通道,接触到更多的买家,让爱心传递更远。

“在报纸上得知爱心苹果活动以后,我们很希望能为爱心公益活动贡献一点自己的力量。”烟台金诺会展有限公司总经理江伟告诉记者,作为果蔬会的承办运营商,烟台金诺会展有限公司将免费提供价值2.5万元的展位,并且希望借助本次果蔬会的平台,为“爱心苹

果”找到更多的买家。

江伟介绍,本次果蔬会参观商施行“一对一”邀请计划,已确定参会的“专业观众”达76家。这些“专业观众”中,知名连锁超市就有28家,水果批发商和零售商等有16家,主要包括北京首航国力、武汉中百、河南四方联采、石家庄家合购物、河北美食林、山东家家悦以及甘肃天水果品批发市场、兰州天源果蔬销售公司等国内知名连锁企业和果品批

发市场。“这些都有可能成为爱心苹果的买家。”

据介绍,在参展商招商过程中,工作人员通过电话、传真、电子邮件、直邮等形式一对一邀请“目标观众”。目前已联系企业5000多家,发放招商邀请函10000多份,群发手机短信30000多条。目前三大展区共确定810个展位,台湾确定展示面积200多平方米,泰国、韩国、日本、柬埔寨等国家均确定参展本次展会。

头条链接

三种方式可订购爱心苹果

如果您也想吃上正宗、实惠的烟台苹果,并想为贫困地区的孩子们献上一份爱心,就请赶紧加入到我们的行列中来吧!

此次活动推出的“爱心苹果”全部来自烟台苹果最正宗的产地——栖霞市蛇窝泊镇,选用80级别(直径80mm)及以上优质红富士,产地直供,减少中间环节,降低成本。而且活动全程由栖霞市人民政府把关,保证了苹果的高品质。市民可通过以下三种方式进行预订:

订购电话:6879078,15668099162
网店:<http://shop106287839.taobao.com>
上门订购地址:润利大厦(芝罘区环山路3号)1603室

12艘大型客滚船分担双节客流

本报9月16日讯(记者 钟建军 通讯员 米静)记者从烟台港获悉,“中秋”“国庆”双节期间,烟台一大连航线,计划投入12艘大型豪华客滚船,以满足旅客、车辆的出行需求。

据烟台港客运公司工作人员介绍,今年中秋节假期为3天,由于距“十一”黄金周较近,双节期间将出现客流高峰。预计“十一”期间发送旅客7万人次,发送滚装车1万辆。

针对双节期间出现的客流高峰,烟台一大连航线,将投入12艘大型豪华客滚船,总客位16000个,车位1800个,每天从7:45至23:59共12个航班。旅客可通过以下四种渠道购买船票:直接到烟台港客运公司港站售票窗口购票;前往烟台港客运公司设立的船票销售网点进行购票;拨打服务热线0535-6506666进行电话订票;登录网站www.bohaiferry.com进行网上购票。

双节期间加开烟济临客

本报9月16日讯(记者 孙健 通讯员 张广亮 史翠梅)记者从烟台火车站获悉,中秋、国庆双节将至,烟台火站在双节期间将加开烟台-济南临客一对。

9月18日至9月21日,9月28日至10月7日烟台-济南间每日加开K8292次,烟台开车时间为15:03,到达济南时间为22:25;9月19日至9月22日,9月29日至10月8日济南-烟台间每日加开K8291次,济南开车时间为0:55,到达烟台时间为7:21。

旅客详情可咨询电话:0531-12306,或登录烟台火车站网站www.ythcz.net、微博weibo.com/ythcz查询。



技能大比拼

近日,蓬莱市人社局2013年职业技能大赛在烟台临港工业学校和蓬莱汽车股份有限公司举行,焊工和汽车装配工中共178名参赛者现场比拼职业技能。据了解,蓬莱市从2005年开始举办职业技能竞赛,优秀选手还将被推荐参加烟台市及省、国家的职业技能大赛。通过参加各级职业技能竞赛,蓬莱市有1人获得“山东省技术能手”,21人获得“烟台市技术能手”,102人获得“蓬莱市技术能手”。

通讯员 蔚忠 刘震 本报记者 蒋慧晨 摄影报道

幸福西片区1200余户居民将选二套房

20日-27日抓阄选房

本报9月16日讯(记者 李园园)16日,记者从幸福西片区搬迁安置项目指挥部了解到,继龙海家园D区后,又正式启动龙海家园A区交房工作。截至目前,约600余户居民领取了首套房钥匙,20日-27日,另有1200余户居民将通过抓阄选房,在龙海家园A区选上心仪的“二套房”。

去年,幸福西片区启动搬迁,通过产权置换,不少居民一套旧平房能在龙海家园置换多套新楼房。从去年底开始,不少居民在龙海家园D区选上了首

套安置房,并已入住。不久前,龙海家园A区安置房竣工并通过验收。经搬迁指挥部研究决定,9月15日启动交房。连日来,已经有近600余户居民领到了新房钥匙。

记者发现,此次龙海家园A区定位房选房流程打破以往先结算后选房的模式,居民携带身份证件、领房单至物业办理手续领取钥匙,然后再按顺序号到财审室进行相关费用结算。

据了解,龙海家园A区共有3164套住宅,除了900余套首套定

位房屋外,还将有1200余户居民在A区选上心仪的“二套房”,剩余房源放在下步。对于有资格参与“二套房”选取的居民,可于本月20日至27日,到指挥部抓阄选房。这部分居民的选房时间,工作人员会打电话逐个通知,所以居民在此期间要保持电话畅通。居民若有其他疑问,可拨打四部咨询电话:(幸福十村、十一村居民可咨询)6810619,(幸福四村、十二村居民可咨询)6810927,(幸福十三村、十四村、三村、园林居民可咨询)6810072,(幸福十五村、十六村居民可咨询)6810805。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面世以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

jisi 吉斯集团

业务热线:4237199

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169

<http://www.gisbelle.com>